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Премијер Александар Вучић изјавио је, поводом упућивања наоружаних косовских
снага на север Косова, да није проблем Бриселски споразум, већ његово
спровођење.

  

ДАВОС - Премијер Александар Вучић најавио је данас, после телефонског разговора са
немачком канцеларком Ангелом Меркел, да ће следеће седмице бити одржан састанак
са албанском страном уз посредство Брисела. Истовремено, Вучић је у Давосу имао и
састанак са генералним секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом.

  

"Што се нас тиче, то није проблем. После разговора са (потпредседником САД) Џозефом
Бајденом имаћемо и друге контакте, вероватно и директне, и покушати да зауставимо
сваку врсту нарастајућих тензија, иако је то изузетно тешко", рекао је Вучић новинарима
у Давосу.

  

Вучић је данас у тридесетоминутном телефонском разговору са Меркеловом причао о
важним питањима у региону, Србији, БиХ, односима Београда и Приштине, као и
мигрантској кризи, а у Давосу се потом састао и са генералним секретаром НАТО Јенсом
Столтенбергом, са којим је такође разговарао о ситуацији на Косову.
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Премијер је пренео да је Меркеловој покушао да објасни шта се догађало у случају воза
који је кренуо за Косовску Митровицу, те истакао да се РОСУ нашао на северу Косова
зато што се не поштује Бриселски споразум.

  

"Да је у складу са Бриселским споразумом, специјалне јединице РОСУ би биле
састављене од локалног становништва, пропорционално броју Срба и Албанаца, односно
99 Срба и један Албанац", нагласио је Вучић и додао да поједине незналице у Србији
шире лаже и неистине.

  

Навео је да се осећа глупо јер свима мора да доказује да нам је мир од великог
интереса.

  

"Не могу да ухватим шта је била албанска жеља и намера, могао бих да разумем да се
неко игра да хоће да показује мишиће да му то треба за политичке потребе, али да то
радиш са оружјем, то је скупа и тешка игра да би то радио зарад било каквих политичких
поена", навео је Вучић.

  

Он се осврнуо и на састанак са Столтенбергом којем је, како каже, објаснио све у вези
са Бриселским споразумом, односно шта Србија сматра опасним.

  

Истовремено, рекао је Вучић, чуо је и где српске власти нису довољно одговорне.
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  "Немам проблем с тим. Мислим да смо на рационалан начин ту ситуацију разматрали.Столтенберг свакако није непријатељ Србије. Због оца, детињства и свега другог доброразуме ситуацију у нашој земљи", рекао је Вучић.  На питање како је Столтенберг разумео долазак РОСУ на север Косова, Вучић јеодговорио да није фер да он о томе говори, и нагласио да му је изнео позицију Срба.  Како је истакао, проблем није у Бриселском споразуму, већ у томе што он није довршен.  "Они нису хтели да спроведу Бриселски споразум, него су доводили РОСУ из Приштине,а не регионални који би био састављен од Срба", рекао је Вучић.  Сви они то знају, додао је, и истакао да користе воз као изговор.  "Џабе што је воз био 50 километара удаљен од њих, они само понављају причу о возу, ане о свом оруђу и о оружју. Интересантно је и да српски медији неће да приказујуоклопна возила Албанаца и дуге цеви, а све време као разлоге наводе воз. Нисам башсигуран о чему се ту ради и чија је ту све и каква намера", рекао је Вучић.  Вучић је истакао да, уколико Србија успе да сачува мир, онда неће постојати границе занапредак и просперитет наше земље.

  "Али то морају да разумеју људи у Србији, да покажемо огромну одговорност,озбиљност", рекао је Вучић, додајући да је захвалан канцеларки Немачке Ангели Меркели осталима чије ангажовање показује да Балкан неће бити "остављен по страни".  Премијер је додао да је Европи потребан лидер попут Меркел.  "Такав приступ нам је потребан, приступ снажног лидера у којег сви имају поверење и закојег знамо да ће бити објективан. Уздам се у њену реакцију", рекао је Вучић.  Он је истакао да верује и да ће њен ангажман допринети стабилизацији прилика наБалкану и да ћемо моћи да се похвалимо да смо стабилни.  "То ће то значити наш економски напредак и бољи живот за људе у Србији. То је ваљдаоно за шта се боримо", рекао је Вучић.  Председник владе је подвукао да не смеју да нас повуку емоције и да помислимо какотреба да пуцамо, док проблеме гурамо у страну.  "Боље да све друго радимо, а да нам одбрана нашег народа буде буквално последњаопција", рекао је Вучић.  Наводећи да Србија треба да се избори за мир, Вучић је рекао да је имао част да уДавосу буде са 20 најугледнијих премијера и председника из Африке, Азије, америчкогконтинента, те са шефицом европске дипломатије Федериком Могерини, КристинЛагард, шефом Уједињених нација.  "Не зато што сам Вучић, него зато што представљам Србију. Сви су били ту, цео свет јету, ми смо добили то признање, хајде да сачувамо мир", рекао је Вучић.  Вучић је данас о ситуацији на Косову и Метохији говорио и за италијанске и немачкемедије, римску Републику и Дојче Веле.  Вучић и Пленковић ће се ипак срести само на заједничком панелу са Курцом иПорошенком  Иако је јуче премијер Србије Александар Вучић изјавио да ће се састати с хрватскимпредседником Владе Андрејом Пленковићем, њих двојица ће се ипак видети само назаједничком панелу.  '
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  Они ће учествовати на заједничком панелу, али до билатералног сусрета неће доћи',јавља репортерка Н1 Катарина Бречић која се налази у Давосу.  Уз Вучића и Пленковића, на панелу ће учествовати и предсједник Украјине ПетроПорошенко, савезни министар за Европу, интеграције и спољне послове АустријеСебастиан Курц. Модератор расправе је комесар за проширење ЕУ Јоханес Хан.  Како јавља репортерка Н1, Пленковић осим заједничког учествовања у панелу, нема уплану билатерални сусрет с премијером Вучићем.  (Н1-Танјуг-РТВ)  
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